

Инсайд. Начальник отдела закупок краевого Минздрава Татьяна Ерохина ответила на результаты проверки

Категорически не согласна с итогами служебной проверки по поручению **министра Говорушкиной**. Проверка и её результаты полностью искажены с очевидной попыткой обвинить отдел госзакупок.

Давайте взглянем на ситуацию трезво и зададимся вопросами: почему ранее не было проблем с обеспечением населения лекарствами при наличии бюджета? Что случилось в 2025 году?

Ответ прост: 22.05.2024 Говорушкина стала и. о. министра здравоохранения Красноярского края и начала управлять министерством. Первый её шаг — издать приказы о порядке сбора заявок отделом лекарственного обеспечения, оставив контроль этого вопроса за собой. **Затем она выдавила из министерства опытного сотрудника с 20-летним стажем и поставила на его место Ковешникова**, который не задерживался долго ни на одном месте и был ее другом.

Важно понимать: Ковешников подчиняется напрямую министру и вместе с ней ответственен за объем заявки, переданной на закупку лекарств для края. Ковешников собирает заявки, Говорушкина контролирует процесс, а отдел закупок (моя команда) обрабатывает заявку и передает ее в агентство госзаказа.

В начале октября 2024 года министр лично приостановила закупки своим указанием. В связи с чем мой отдел, исправляя эту ситуацию с приостановкой, обрабатывал заявку в выходные и праздничные дни, чтобы не оставить людей без лекарств. Казалось, что беда миновала, однако, как оказалось, истинная проблема была в том, что заявка на 2025 год составила всего 33% от заявки 2024 года — по данным Счетной палаты края. Заявка должна была быть больше, а стала в три раза меньше!

Сейчас, когда жители края страдают из-за действий министра и Ковешникова, заведено уголовное дело, министр пытается спасти себя и своего друга, обвиняя отдел закупок. Для этого она провела «своевременную» служебную проверку, результаты которой абсурдны, беспочвенны и надуманны.

Говорушкина пытается представить данные результаты следствию, прокуратуре и СМИ. Данные результаты проверки — это циничная ложь, столь же бездарная, как и провал работы с заявками на 2025 год.

Для простоты понимания приведу аллегория: министр в супермаркете обвиняет кассира в том, что корзина с продуктами набрана на 33% от необходимого объема, хотя корзину набирал её друг Ковешников, который смотрит в пол и молчит, а министр упорно доказывает, что виноват кассир (отдел госзакупок) — вероятно принимая всех присутствующих в супермаркете за идиотов. Всё это было бы смешно, если бы не касалось человеческих жизней.

В служебной проверке утверждается, что я приостановила обработку заявок с октября по 15 ноября 2024 года (1,5 месяца). Хочу подчеркнуть: я проработала в отделе госзакупок более десяти лет без дисциплинарных

взысканий и никогда не приостанавливала закупки, потому что это абсурд и идиотизм. Приостановка закупок была решением министра!

Зачем всё это Говорушкиной? Думаю, следственный комитет разберётся в её мотивах.

Адекватная проверка должна была ответить на два вопроса:

– Почему жители Красноярского края не обеспечены лекарствами?

– Кто в этом виноват?

Истинная проблема – объём заявки, переданной на закупки, который составил всего 33% от прошлого года. Это ответственность отдела лекарственного обеспечения и министра, а не отдела закупок. Формирование заявки – их функция. Но Говорушкина упорно пытается убедить всех, что виноваты отдел закупок, поставщики, отсутствие претензионной работы, магнитные бури – только не она и её друг. Обвиняя меня в приостановленных закупках, во-первых, проблема не в этом, а во-вторых, это она же их и приостановила! Такой наглой лжи министра можно только «позавидовать».

А главный вопрос и причина проблемы звучит так: почему заявка на 2025 год была в три раза меньше, чем в 2024?

Можно подробно разбирать абсурдность служебной проверки, но я сделаю это уже в судебном порядке.

В контексте:

[Инсайд. Замминистра здравоохранения края Оксана Афанасьева ответила на результат проверки Минздрава](#)

Отдел государственных закупок



Ерохина Татьяна Александровна

Начальник отдела государственных закупок

Фото: kraszdrav.ru

Автор: Кирилл Богданович © Babr24.com

Источник: <https://t.me/aksutenko>

ЗДОРОВЬЕ, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК

👁 642

02.06.2025, 15:58

👍 5

URL: <https://babr24.com/?IDE=277994>

Bytes: 4194 / 3934

Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- [Вайбер](#)

- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Кирилл Богданович.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)